
Приложение 3 

Сценарий итогового мероприятия 

«Мы разные — мы вместе!» 

Возраст детей: старший дошкольный возраст 

Продолжительность: 30–40 минут 

Участники: дети, воспитатели, родители 

Цель мероприятия: закрепление у детей представлений о многонациональности Россия, 

воспитание уважения к традициям народов нашей страны, формирование чувства дружбы 

и единства. 

 

Задачи: 

 обобщить знания детей о народах России; 

 развивать творческие способности через песни, танцы, игры; 

 формировать коммуникативные навыки и умение выступать перед аудиторией; 

 создать атмосферу радости, сотрудничества и взаимоуважения. 

 

Оформление зала: 

 карта России; 

 выставка детских работ; 

 мини-музей «Народы России»; 

 элементы национальных костюмов; 

 музыкальное сопровождение народных мелодий. 

 

Ход мероприятия 

1. Торжественное открытие 

Под звучание народной музыки дети входят в зал и становятся полукругом. 

Ведущий: 
Здравствуйте, дорогие гости! 

Сегодня мы собрались на праздник «Мы разные — мы вместе!». 

Наша страна — большая и прекрасная. В ней живут люди разных национальностей, но 

всех нас объединяет любовь к Родине — России. 

 

2. Беседа с детьми 
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Ведущий: 

— Как называется наша страна? 

— Какие народы живут в России? 

— Почему говорят, что Россия — многонациональная страна? 

Дети отвечают, рассматривают карту. 

 

3. Творческие выступления 

Русская народная композиция 

Исполнение песни или хоровода (например, игра «Ручеёк»). 

Краткий рассказ ребёнка о русских традициях. 

 

Татарская страничка 

Рассказ о традициях народа, проживающего, например, в Татарстан. 

Исполнение короткого танцевального движения или игра «Тюбетейка». 

 

Народы Севера 

Небольшой рассказ о жизни в Республике Саха (Якутия). 

Подвижная игра или имитационные движения (охотник, олень). 

 

Кавказские народы 

Рассказ о народах, проживающих в Дагестан. 

Элементы народного танца, демонстрация костюмов. 

 

4. Коллективная игра «Мы живём в России» 

Дети подходят к карте России и прикрепляют изображения народов или символов 

регионов. 

Ведущий: 
Посмотрите, какая большая и дружная у нас страна! Мы разные, но живём вместе, дружим 

и уважаем друг друга. 

 

5. Итоговый хоровод «Дружбы» 
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Все участники берутся за руки и исполняют общий хоровод под народную музыку. 

Ведущий: 

Пусть всегда будет мир, дружба и согласие! 

Пусть дети разных национальностей растут вместе, учатся понимать и уважать друг 

друга! 

 

6. Заключительное слово 

Благодарность детям и родителям за участие в проекте. 

Приглашение гостей посетить выставку и мини-музей. 

 

Ожидаемый результат мероприятия 

Праздник способствует закреплению у детей представлений о культурном разнообразии 

России, формирует положительные эмоции, чувство единства и гордости за свою страну. 

Мероприятие «Мы разные — мы вместе!» становится ярким завершением проекта и 

важным шагом в воспитании толерантной и дружелюбной личности. 
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